
お手元に、青い封筒に入った申請用紙はありませんか？

「対象だったのに申請していなかった…」

とならないよう、まだ申請していない場合は期限までに手続きをお願いします。

申請は、インターネット申請または郵送申請が可能です。

特にインターネット申請はスマートフォンやパソコンから24時間手続きができ便利です。

箱根町物価高騰対策定額給付金

給付金の申請はお済みですか？

詳細については町ホームページをご
確認ください。

締切延長！
８月3１日（月）まで

対象者1名につき5千円 支給されます。

照会先 町民課 ☎85-7160

・町職員がATMの操作をお願いすることは、絶対にありま

せん。

・ATMを自分で操作して、他人からお金を振り込んでもら

うことは絶対にできません。

・本給付金を支給するために、手数料などの振り込みを求

めることは絶対にありません。

”振り込め詐欺”や”個人情報の搾取”にご注意ください

〇郵送の場合、当日消印有効です。

〇申請受付期間に申請がなかった場合は

給付金を支給することができません。

注意事項

〇基準日（令和７年１２月３１日時点）に

住民基本台帳に記録されている者

※外国人を含む

〇基準日の翌日以後令和8年3月31日

までに出生した新生児

給付対象者

〇町役場町民課および各出張所で随時申請支援をしています。申請の方法に不安がある
方は、お気軽にお尋ねください。

〇申請書がお手元にない方は、再発行をしますので町役場町民課に電話をしてください。

そ の 他



 
     

                     

＜開催日時および場所＞   

〇令和 8年 5月 18日 （月） 

箱根町役場分庁舎 第 6・7会議室 

時間 14：00～16：00 （最終受付は 15：30） 

次回は…令和 8年 6月 25日 （木）  

箱根町仙石原文化センター２階会議室にて開催予定 

※ ご相談は事前予約をお願いしております。 

高齢や病気が原因で、身の周りのことや財産のことなどの判断が 

適切に行えなくなることがあります。 

自分自身の、そして大切なご家族の将来に備えるため、 

気になる“こと”を相談してみませんか！ 

 

 

 

お問い合わせ・事前予約は･･･ 

箱根町地域包括支援センター 0460-８５-3002まで 

 

～成年後見 ・ 遺言 ・ 相続等～ 



行政書士による無料相談会では… 

～成年後見制度～ 

自分自身で判断することが難しい方について、家庭裁判所に

よって選ばれた成年後見人等が、財産の管理や福祉サービス

等の契約を行い、ご本人の権利を守り生活を支援してくれる

制度です。無料相談会では成年後見利用までの流れや家庭裁

判所の申し立てに必要な書類や手続きについての相談がで

きます。 

～遺言・相続～ 

自分の遺産をどのように使い、子孫たちにどうやって分配す

るかなど、将来争いが無いように不備なく遺言を作るための

相談ができます。 

～その他～ 

行政書士は『街の法律家』として官公署（役所・役場）・契

約書等の書類作成や一般法律相談など、身近な書類手続きに

ついてもいろいろな視点からアドバイスを行ってくれます。 

まずは下記までお問い合わせ・ご予約下さい 

箱根町地域包括支援センター ８５－３００２ 
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箱根教育合言葉 
「箱根を愛し、かしこく、やさしく、たくましく」 

 

   進級おめでとうございます  
 恩賜公園の桜が満開。新年度が始まりました。今年は５歳児２名 
４歳児３名の５名でのスタートです。さっそく散歩に出掛けました。 
大きな桜の下に潜り込み、心を躍らせ全身で春を感じている子ども達。
子どもは心地よい場所、楽しい場所を見つける天才ですね。自然との 
関わりはもちろん、子どもが主体的に物や人、場所に関わろうとする姿
を大事に、共に楽しみ支えていきたいと思います。 

  

令和８年度教育目標 

「のびのびと心温かい箱根の子どもの育成」 
  箱根を愛し かしこく やさしく たくましく 
個性化目標 
「こども・保護者・地域と園が心を通わせ共に 
学び合う園づくり」 

昨年度多くの実体験を積み重ねてきた子ども達。
新年度進級を楽しみ登園してきました。始園式で名
前を呼ばれ、先生や保護者の方に大きな大きな拍手
と「おめでとう！」の声に、何とも言えない嬉しそ
うな表情をしていました。保護者の方の我が子だけ
でなく、一人一人の子どもを心から祝福してくださ
る気持ち。その雰囲気をしっかりと子ども達は感じ
ていたようです。 
その子のペースやステップ、表現等々を大事な個

性と考え、５人それぞれの育ちを共に喜び、皆で楽
しんでいかれればと思っています。 
また地域での様々な体験や温かな声が子どもの

大きな育ちに繋がっている事に感謝しています。地
域での経験を園での活動に生かしていかれるよう
工夫していきたいと考えます。 
一年間よろしくお願いいたします。 
 

令和８年度 職員紹介 

 

 ５歳児担任      金井 潤子 

 ４歳児担任      小林 篤子 

 みんなのせんせい   平井 さつき 

 庁務員        安藤 弘毅 

 園長         熊澤 由起 

 ＊５人の職員で力を合わせ、大事なお子様の育

ちをしっかりと支えていきます。 

一年間どうぞよろしくお願いいたします！ 

職員の異動がありました 

 白川  三枝 先生・・・湯本幼児学園へ 

  ＊子ども達へ愛情いっぱいの保育を 

ありがとうございました！ 

ますますのご活躍をお祈りします。 

用務員 村田 照美さんが退職となりました。 

 ＊長い間、園の環境整備その他沢山のお心遣 

いで園を支えてくださいました。また明る 

く園を盛り上げてくださいました。 

深く感謝申し上げます。 

 

今年度最初の移動図書館「きつつき号」 

 絵本バックをもって張り切って貸し 

出しに出発！ 

早速ホールで見ていました。１対１で 

先生との触れ合いを喜びながら絵本を見ていたり、ゆ

ったり寝転がり気持ちよさそうに先生や友達と会話

をしながら楽しんでいたり、暖かな空気が流れていま

した。絵本っていいですね。 

 子ども達の生活や遊びの様子を写真等でたくさん

共有していきたいと思っています。園にも１台デジカ

メがあるのですがご家庭で使用していないものがあ

りましたらご連絡いただけると助かります。 

新しい遊具（二人乗り三輪車）が届きました！  

 前の席で運転したく小さな取り合い。しっかり思

いを主張する２人。トラブルも 

大事な経験。いつの間にか２人 

共前（の席！？）になり、まる 

でサーカスのようでした。器用 

に乗って自分たちで問題解決！ 

花まつり 

お釈迦様の誕生日 

どうぞ見守っていて 

ください 

 

 

 
 

 









ボランティア通信ボランティア通信
箱 根箱 根

第37号第37号

『箱根町ボランティア連絡協議会』（通称：ボラ連）は、箱根町内で“福祉”に関する
ボランティア活動をする個人やグループが会員となり、ボランティア同士の連絡調整や
地域でのボランティア活動の推進・啓発・広報を目的に活動している団体です。
現在は９団体、約60名の会員が登録されています。
この箱根町ボランティア通信では、今年度ボラ連で行った行事、各団体の活動を紹介

いたします。

令和７年10月３日㈮、箱根町社会福祉協議会が行っている「災害ボラ
ンティアセンター設置運営訓練」に参加協力いただきました。
今年度の訓練は、災害ボランティアセンターの役割について確認したの

ち、近年県社協を中心に市町村社協に普及されているICT技術を活用しボ
ランティアの受付、登録体験を実施しました。年に１度の訓練ですが、平
常時から災害に備えること、災害ボ
ランティアセンターの知見者を増や
すためにも、今後も定期的に実施し、
協力を賜りたいと思います。
※10月９日㈭に参加を予定してい
た町総合防災訓練は雨天のため中止
となりました。� （事務局）

毎月、宮城野のさくら館にてオレンジカフェ（認知症カフェ）
の活動をしています。地域包括支援センターの職員によるミニ講
話や参加された皆さんと歌をうたったり、クイズをしたりお茶や
コーヒーを飲みながら（お菓子もちょっぴり付いています）楽し
い時間のお手伝いをさせ
ていただいています。
これからも地域のボラ
ンティア活動に、微力な
がら協力してまいります。
� （勝俣 美内子）

『遊芸』
35年間ご指導くださった滝口桂子様こと花柳秀昭師匠（94才）
が、昨年旅立たれ、お別れは万感胸に迫りました。
日頃の教えに芸事は『遊芸』と言われ、“楽しく・仲良くそして
日本文化を大切に”をモットーにお稽古を付けていただきました。
これからも日本舞踊を始めたころのひたむきな気持ちと感謝を
忘れることなく、息づく
伝統を私たちはポテンシャ
ルを信じ脈脈と精進して
まいります。
聞こえます！！踊りの間
にはさむ師匠の力強い合
いの手が…！�（小林 眞弓）

令和７年12月10日㈬、箱根町ボランティア連絡協議会・生活支援コーディ
ネーター研修会の共同事業として『孤独・孤立対策推進法とつながりサポー
ターセミナー』を開催しました。
講師には、神奈川県福祉子どもみらい局 福祉部生活援護課（生活困窮
者対策グループ）の職員を招き、箱根町ボランティア連絡協議会会員、民
生委員児童委員、人権擁護委員、
女性会、老人クラブ、高齢者サ
ロン関係者、町職員、社協職員
等あわせて31名で受講しました。
孤独・孤立を地域で生まない
ために、今一度地域のことを考
えるきっかけとなり、有意義な
研修となりました。�（事務局）

「点字サークルはこね」の活動としては、例年通り、町から依
頼された町各課名のシールの作成、広報はこねの点訳（抜粋）を
実施しました。また、箱根町選挙管理委員会からの依頼で箱根町
議会議員選挙のシールを作成しました。
� （代田 美子）

「生活のしづらさ」を抱えた心の病のある方たちと交流することにより、誰
もが住み良い地域づくりを目指す目的で開催された「精神保健ボランティア
講座」を受講後、活動が始まりました。（平成18年）精神保健福祉士、病院院長、
当事者の方のお話、施設体験で基礎的なことを学び、交流会も参加しました。
平成20年には、ボランティア養成講座に「たんぽぽの会」として出席し
ました。
平成27年のボランティアセミナーでは、正しい知識を持ってより身近な
ところで支えられる地域を目指し、当事者の自主性と自己決定を促す支援を
学びました。
箱根町では「生活教室」を開き、様々なプログラム（ものづくり・レクリエー

ション・野外活動）を実施しています。話し相手を作ること、生活リズムを
つけたりすることを目的としています。令和７年は「ラジオ体操」、「アクセ
サリー作り」、「茶話会」、「クロスワード」で楽しいひとときを過ごしました。�
� （金指 和子）

ボランティア連絡協議会についてボランティア連絡協議会について

災害ボランティア災害ボランティア

む つ み 会む つ み 会

桂 秀 会桂 秀 会

会員交流研修会会員交流研修会

点字サークルはこね点字サークルはこね

たんぽぽの会たんぽぽの会

登録ボランティアグループ一覧登録ボランティアグループ一覧
☆むつみ会　☆たんぽぽの会　☆桂秀会
☆点字サークルはこね　☆箱根町録音サークル
☆二ノ平寄せ木の会≪休会中≫　☆宮城野寄せ木の会
☆紅葉会　☆はこねこTNR� 計９団体

災害ボランティアセンター設置運営訓練に参加しました



TNR活動は継続することにより不幸な命を減らします。
不妊去勢手術を済ませ一代限りの命となりこれ以上増える事は
ありません。

令和８年２月６日㈮、仙石原小学校の学校一日公開日にあわせ５・６年生　計22名を対象に「地
域でしあわせに暮らす～動物福祉の観点から～」というテーマで開催しました。
講師は、はこねこTNRのご紹介でTNR手術にご尽力いただいている小田原のSwingどうぶつ病

院の平野獣医師、同病院勤務医の大宮獣医師にご協力いただきました。
５年生は今年度、６年生は昨年度社会福祉協議会職員にて社協のしごと、じぶんたちができるボ

ランティア活動についての福祉教育講座を実施しており、今回TNR手術を実際に行っている講師の
話を聞いて「これからは地域で暮らす猫も地域の一員として温
かい心で接していきたい」、「さくら猫（TNR済み）の証である
耳がカットされていない猫を見かけたら、大人の人へ知らせたい」
等の声が聞かれ、児童や参観者にとって貴重な時間となりました。
社会福祉協議会では、ボランティア等の福祉活動を広め、福

祉のまちづくり推進のために福祉教育講座を実施しております。
講座に関する相談も随時承っておりますので、お気軽にボラン
ティアセンター担当までお問い合わせください！� （事務局）

野良猫0をめざして
飼い主のいない猫を放置するのではなく、猫の嫌いな人にも、
ある程度許容してもらい「地域猫」として一定の管理と見守り、
将来的には飼い主のいない猫を減らす事を目標としています。

2025年、捨て猫からの繁殖が確認できた場所がありました。改めて
遺棄は犯罪です。地域での見守り継続をお願いいたします。
○飼育困難になる前に、かわいいペットの行く先を考えてください。（遺
言記載を残しましょう。）

☆　耳カット無猫を見かけたら
☆　猫の不要品
☆　ボランティア協力
箱根町環境課、箱根町社会福祉協議会、近所の猫好きへ連絡をお願
いいたします。
代表　村岡（090-2203-5911または�
　　　　　　　　　　　　　　hakonekotnr@yahoo.co.jp）

2025年　地域別
箱根町内TNR70匹さくら猫デビュー 保護　地域別

箱根町内41匹保護

※箱根町1匹：保護後虹の橋を渡りました。

2025年1月～12月

はこねこＴＮＲ

仙石原小学校福祉学習
ボランティア活動や、
ボラ連の活動に
関心のある方は

お気軽にご連絡ください。

発行：令和８年３月31日
箱根町ボランティア連絡協議会

ボランティア仲間募集中ボランティア仲間募集中

場　所 オ　ス メ　ス 地域別
合計数

仙石原 27 32 59

宮城野 2 2 4

湯本 0 0 0
箱根 4 3 7

温泉 0 0 0
　合計数 33 37 70

場　所 オ　ス メ　ス

仙石原 12 21
宮城野 1
湯本 3
箱根 2 2
合計数 18 23

私たち箱根町録音サークルは、視覚障がい者の方へ町の情報を
お届けし、少しでもお役に立てるよう活動をしています。
毎月、月初めに「広報はこね」、他に「社協はこね」年３回、「議
会だより」年４回を録音制作しています。利用者にはCDでお届
けしていますが、毎回不出来で反省することも多々あります。
私たちは現在７名ですが、和やかな雰囲気のなかで活動するこ
とをモットーとしてい
ます。ご高齢の方や細か
い文字が見づらい、読み
づらいという方にも送付
できますので、ご一報い
ただければと思います。�
� （伊東 元子）

「宮城野寄せ木の会」は、高齢者の方の食事会を通して安否確認と心
の交流を目的としています。年に１度の開催です。今回は11月26日に
宮城野公民館で、参加者16名、ボランティア９名で行いました。
毎回どんな料理にしようか、食べやすさなどを工夫してすべて手作り
しています。ボランティアさんたちと、時間に間に合わせ料理が用意で
きたときは、ホッとします。皆が笑顔になりおいしいと言ってくださる
と、私たちも大変うれしくなります。社会福祉協議会からの食材の提供
があり、助かりました。食事後、恒例のくじ引き、ゲームなどを行いお
しゃべりに花を咲かせ、楽しい時間を共有できました。� （星野 洋子）

箱根町録音サークル箱根町録音サークル

宮城野寄せ木の会宮城野寄せ木の会

昨年に引き続き花植えボランティア活動として湯本分署と社協
のところへ花を植えました。
社協の花壇は地植えなので、草がかなり生えていたので５月の
草むしり、７月・９月の花植えは暑いなかでの活動となり大変で
したが、植えたあとお
花がきれいに咲いてい
るところを見ると心が
安らぎます。
これからもボラン
ティア活動に精進して
いきたいと思います。
� （安藤 のり子）

紅 葉 会紅 葉 会

「福祉教育講座」を実施しました！「福祉教育講座」を実施しました！

● 事　務　局 ●
〒250－0311 箱根町湯本855（旧湯本中学校１階）

 箱根町社会福祉協議会内
ＴＥＬ　0460－85－9000
ＦＡＸ　0460－85－6888
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